

# ભાજપે પાર્ટીનો ઝંડો ફરકાવી સરકારી સંપત્તિ પર કબજો કર્યો

વિધાનસભા સંકુલના પ્રવેશદ્વાર પર ભાજપના કમળના ઝંડા ફરકી રહ્યા છે : પોતાની માલિકીની સંપત્તિ હોય તેમ ઝંડા ફરકાવવા બંધારણનું ઉલ્લંઘન : શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ મુકેશ પટેલ : ફોજદારી કાર્યવાહી કરવા અધ્યક્ષને લેખીત રજૂઆત કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૮ ભારતીય બંધારણનું ઉલ્લંઘન કરી રહ્યા છે. ગાંધીનગર શહેરમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના ઠેર ઠેર ઝંડા લગાવવામાં આવ્યા છે. સામાન્ય રીતે સરકારી ઈમારત કે સંપત્તિ ઉપર કોઈ જ પાર્ટીનો ઠંડક હોતો નથી. પરંતુ રાજ્યમાં ભાજપની સરકાર હોવાથી સરકાર જ ભારતીય બંધારણનું ઉલ્લંઘન કરી રહ્યા છે. ત્યારે આ કાર્ય ભાજપના કાર્યકરો દ્વારા જ કરવામાં આવ્યું હોય તેમ જણાવ્યું છે. રાજ્ય સરકારનું વિધાનસભાનું સત્ર એક મહિનો ચાલ્યું. આ વિધાનસભાની કાર્યવાહી નિહાળવા રાજ્યના છેવાડાના



દુરુપયોગ કરતી હોય તેવું લાગે છે. વિધાનસભા પ્રવેશ દ્વાર પર ભાજપના ધ્વજ લગાવવામાં આવ્યા છે. જે બંધારણના ઉલ્લંઘન સમાન છે. શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ મુકેશ પટેલે મુખ્ય સચિવને લેખિત રજૂઆત કરી પાર્ટી સામે ફરિયાદ કરવા જણાવ્યું છે.

રાજ્યમાં ભાજપ સરકાર ૧૭ વર્ષથી સ્થિર છે અને તેના કારણે ભાજપના કાર્યકરોને છુટો દોર મળી ગયો હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. મોસાળમાં આ પિરસરનાર હોય ત્યારે કહેવું જ સુ...? તેવું ગાંધીનગરમાં લાગી રહ્યું છે. ગાંધીનગરમાં સરકારી સંપત્તિ ઉપર ભાજપના ઝંડા ફરકાવવા એ બંધારણનું ઉલ્લંઘન છે.

ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ મુકેશ પટેલે જમાવ્યું છે કે, રાજ્યની વિવિધ સરકારી કચેરીઓ અને તેમાં પણ વિધાનસભા જ્યાં આવેલી છે તેવી જગ્યાએ ભાજપના ઝંડા ફરકી રહ્યા છે. વિધાનસભા સંકુલના પ્રવેશ દ્વાર પર પાર્ટીના ફરકી રહેલા ઝંડા

# ખાણીપીણીનું હુબ બનતું ન્યુ ગાંધીનગર

કુડાસણથી લઈને સરગાસણ સુધીના પટ્ટામાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં આઠથી દસ નવી રેસ્ટોરન્ટ-હોટલો શરૂ થઈ

ગાંધીનગર, તા. ૮ ન્યુ ગાંધીનગર દિન પ્રતિદિન વિકસતું જાય છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોમાં અહીં નવી નવી રેસ્ટોરન્ટ-હોટલો શરૂ થઈ છે. આ વિસ્તાર ટીસીએસ જેવી મોટી કંપનીઓ અને અનેક રાષ્ટ્રીય કક્ષાના શૈક્ષણિક સંકુલો આવેલા હોવાથી તેમાં સર્વિસ અને અભ્યાસ કરતા પરપ્રાંતિય વિદ્યાર્થીઓના કારણે અહીં હોટલ ઉદ્યોગ કુલ્યોફાલ્યો છે. સેક્ટર-૧ થી ૩૦ની મર્યાદાની બહાર વિકસી રહેલું ન્યુ ગાંધીનગર દિન પ્રતિદિન વધુને વધુ વિસ્તરતું જાય છે. નવા ફલેટ, એપાર્ટમેન્ટમાં રહેવા આવનારાઓની સંખ્યા પણ દિન પ્રતિદિન વધતી જાય છે. ઈન્ફોસિટી, ટીસીએસ, એનઆઈએફટી, ધીરુભાઈ અંબાણી જેવી કંપનીઓ - સંસ્થાઓમાં હજારો પર પ્રાંતિય યુવક યુવતિઓ અભ્યાસ કરે છે અને નોકરી કરે છે. જેઓ આસપાસના વિસ્તારમાં જ ફલેટ, એપાર્ટમેન્ટ ભાડે રાખીને રહે છે. રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ સંસ્થાઓની હોસ્ટેલો પણ અહીં આવેલી છે. જેમાં હજારો વિદ્યાર્થીઓ રહે છે અને અભ્યાસ કરે છે આ પર પ્રાંતિય વિદ્યાર્થીઓ કમંચારીઓ પરિવારથી દૂર રહેતા હોવાથી તેઓ મોટા ભાગે સવાર સાંજ હોટલમાં જ મી લે છે અથવા લંચ ડીનર પેક કરાવી લે છે જેના કારણે

# ગુડાના પૂર્વ અધ્યક્ષ અને કારોબારી અધિકારીનો વિદાય સમારંભ યાજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૮ ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તામંડળ દ્વારા ભૂતપૂર્વ અધ્યક્ષ અશોક ભાવસાર અને ભૂતપૂર્વ મુખ્ય કારોબારી અધિકારી ડી. તારાનો વિદાય સમારંભ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ દરમિયાન ગુડાના અધિકારીઓ દ્વારા વિદાયમાન પૂર્વ અધ્યક્ષ અશોક ભાવસાર અને ડી. તારા સાથેની કામગીરીના સંસ્મરણો વ્યક્ત કરવામાં આવ્યા હતા. ગત વર્ષોમાં પૂર્વ અધ્યક્ષ અશોક ભાવસાર અને પૂર્વ મુખ્ય કારોબારી અધિકારી ડી. તારા દ્વારા મળેલા માર્ગદર્શન બદલ આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. આ પ્રસંગે અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કમિશનર ડી. તારાએ તેમના ગુડાના મુખ્ય કારોબારી અધિકારી તરીકેના કાર્યકાળ દરમિયાન ગુડાના કર્મચારી/અધિકારીઓ દ્વારા સાથે મળી હાથ ધરેલા વિવિધ વિકાસ કામો તથા પુનરાવર્તિત વિકાસ યોજના તૈયાર કરવા જેવા મહત્વના કામોમાં મળેલી સફળતા માટે ગુડાના સ્ટાફનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. આ ઉપરાંત ગુડાના ભૂતપૂર્વ અધ્યક્ષ અશોક ભાવસાર દ્વારા પણ તેમના કાર્યકાળ દરમિયાન માળખાગત વિકાસના કામોની સાથે સાથે સામાન્ય જનતા માટે આવશ્યક સુવિધાઓના કામોમાં ગુડાના અધિકારી/કર્મચારી દ્વારા ટીમવર્કથી કરેલી કામગીરીને યાદ કરી આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. ભવિષ્યમાં ગુડાના નવા અધ્યક્ષની રાહબરીમાં ગુડા સતત પ્રગતિ સાથે તે માટે

# સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમાજ ડો. આંબેડકરને પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ ડો. બાબા સાહેબ આંબેડકરની જન્મજયંતિ નિમિત્તે પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરશે. ૧૪ એપ્રિલે ડો. બાબા સાહેબની ૧૨૫મી જન્મ જયંતિ દેશભરમાં મનાવાશે. વિધાનસભા સામે પ્રેરણાભૂમિ સ્થિત ડો. આંબેડકરની પ્રતિમાને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમાજના હોદેદારો પુષ્પાંજલિ અર્પણ કરશે. પુષ્પાંજલિ કાર્યક્રમ સવારે ૯ વાગ્યે યોજાશે. જેમાં હોદેદારો અને નગરજનોને ઉપસ્થિત રહેવા જીલ્લા ધાથલે જણાવ્યું છે.

# કડવા પાટીદાર સમાજની કારોબારી બેઠક મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ કડવા પાટીદાર સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા શ્રી ઉમિયા માતાજીનો બારમાં પાટોત્સવ યોજવામાં આવશે. આ પ્રસંગે આયોજન કરવા આજરોજ ગુરુવારે રાત્રે ૮-૩૦ કલાકે સામાન્ય સભા યોજાશે. સભામાં સમાજના ટ્રસ્ટીઓ, દાતાઓ, કારોબારી સભ્યો અને ઉમાપુત્રોને હાજર રહેવા અપીલ કરવામાં આવી છે. આગામી ૩જી મેના રોજ યોજનાર બારમાં પાટોત્સવની તૈયારીઓમાં લાગી જવા સર્વ પાટીદાર જ્ઞાતિજનોને અરવિંદ પટેલે જણાવ્યું છે.

# અગિયાર ગોળ વણકર સમાજનો સમૂહલગ્નોત્સવ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ શ્રી અગિયાર ગોળ વણકર સમાજનો સમૂહ લગ્ન સમારોહ આગામી તા. ૧૫ મે ના રોજ વિસનગર ખાતે યોજાશે. ગાંધીનગર ખાતે વસતા વણકર સમાજના લગ્નોત્સુક યુવક-યુવતિઓ સમૂહલગ્નમાં જોવાના ઈચ્છુક હોય તેમણે સંસ્થાના કે.આઈ. પટેલના નિવાસસ્થાન પ્લોટ નં. ૧૮૩/૧, સેક્ટર-૧૪, મહેનલાલ લેઉવા, પ્લોટ નં. ૬૬/૨, સેક્ટર-૩-એ ખાતે સંપર્ક કરવા વણકર સમાજ ટ્રસ્ટે જણાવ્યું છે.

# આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૨૬
સૂર્યાસ્ત : ૬.૫૭
તાપમાન
મહત્તમ : ૩૭.૮ ડિ.સે.
લઘુત્તમ : ૨૩.૫ ડિ.સે.
ભેજવું પ્રમાણ
સવારે ૫૨ ટકા સાંજે ૩૦ ટકા
મનોરંજન
મૂવી પ્લેક્સ, ક્લોલ
સ્કીન-૧ :

ફાસ્ટ એન્ડ ફ્યુરીયસ ૭ : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦

સ્કીન-૨ :

બાજા બજા દેગે : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫

ડ્રેગન બ્લેક : ૪.૧૫

સિટીપલ્સ : સ્કીન-૨ :

ફાસ્ટ એન્ડ ફ્યુરીયસ : ૧૨.૧૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫, ૧૦.૧૫

સ્કીન-૩ :

ડ્રેગન બ્લેક (ઈંગ્લીશ) : ૨.૪૫

ફાસ્ટ એન્ડ ફ્યુરીયસ (ઈંગ્લીશ) : ૧૧.૦૦, ૫.૧૫, ૮.૦૦, ૧૦.૩૦

સ્કીન-૪ :

હંટર : ૧૨.૪૫, ૧૦.૦૦

બરખા : ૧૦.૦૦, ૩.૪૫

એન.એચ-૧૦ : ૬.૪૫

સ્કીન-૫ :

કેનવાસ (ગુજરાતી) : ૮.૦૦

બરખા : ૧૨.૩૦

એન.એચ-૧૦ : ૩.૩૦, ૧૦.૦૦

હંટર : ૪.૪૫

# આપની આજ

- બેંક** : ક્રોનિકલ જીવનમાં તનાવ રહી શકે છે. પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ અને દૈઢ સંકલ્પથી મુશ્કેલ કાર્યોનો પણ ઉકેલ નીકળશે. સંતાન ઉજ્જવળ ભવિષ્યની તરફ અગ્રેસર થઈ શકશે. કાર્યની ગતિમાં વધશે.
- વૃષભ** : વરિષ્ઠ વ્યક્તિઓના વિવાદથી બચવું. વ્યાપાર-વ્યવસાય પ્રત્યે ધ્યાન આપો. પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ તથા દૈઢ નિશ્ચયથી જટિલ કાર્યનો ઉકેલ આવશે.
- મિથુન** : સારા લોકોથી મુલાકાત થઈ શકે છે, જે તમારા હિતચિંતક બની શકે છે. રોજગારના ક્ષેત્રમાં તમારો આત્મવિશ્વાસ અને મહત્વમાં વધારો થઈ શકશે.
- કર્ક** : નોકરી-વ્યવસાયમાં અણધારી સફળતા પ્રાપ્ત થશે. વ્યાપારમાં પ્રગતિ થશે. મિત્રોના સહયોગથી ઉદ્ભવેલ સમસ્યાનું સમાધાન મળી શકે છે.
- સિંહ** : આર્થિક ક્ષેત્રે નવા આયોજનો થઈ શકે છે. આજીવિકાના ક્ષેત્રમાં સ્થિતિ સામાન્ય રહેશે. રાજકારણના ક્ષેત્રમાં પરિવર્તનથી અનુકૂળતા બનશે.
- કન્યા** : માનસિક દંઢવે કારણે તમારી નિર્ણય ક્ષમતા પ્રભાવિત થશે. આપ સાહસિત અને અથાગ પરિશ્રમમાં આપ માનો છો તેથી આર્થિક સ્થિતિને લઈને ચિંતા ન કરો.
- તુલા** : કર્મક્ષેત્રમાં સફળતા પ્રાપ્તિનો યોગ. ધૈર્યને કારને તમારી મોટીથી મોટી આકાંક્ષા પણ પૂર્ણ થતી જણાય. સન્માન અને ઉપલબ્ધિ પ્રાપ્તિનો યોગ.
- વૃશ્ચિક** : કાર્ય અને વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં યોગ્ય સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. કુટુંબમાં લગ્ન સંબંધી કાર્યક્રમોમાં આયોજન થઈ શકે છે.
- ધન** : મિત્રોના સહયોગથી સમસ્યાઓનું સમાધાન મળી શકે છે. આવકના નવા સ્ત્રોત ઉભા થવાની સંભાવના છે.
- મકર** : અર્થને લગતી સમસ્યાઓ પર વિશેષ ચિંતન યોગ. સમ્માનમાં કમીના અવસરનો સંદેશ કાર્યની ગતિને પ્રભાવિત કરશે. સાવચેતી અને સતર્કતા રાખીને કામ કરો.
- કુંભ** : પરિવાર, વેપારની બોદ્ધિક સમસ્યાઓનો વિવેકપૂર્ણ ઉકેલ કરવો. વ્યાપારમાં નવીન કરારો પર ધ્યાન આપવું હિતકારક રહેશે. પોતાની વસ્તુઓ સંભાળીને રાખો.
- મીન** : સામાજિક ક્ષેત્રે મહત્વપૂર્ણ ઉપલબ્ધિ મળી શકે છે. વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં ભાણીદારીમાં નુકશાનકારક ન બને તેની કાળજી રાખવી. જીવનસંગીની સાથે તકરાર ન બને.

# ચિરવિદાય

સ્વ. ચંચળબા કચરાજી યાવડા (ઉ.વ. ૮૦) ૧૦૨, કૃષ્ણકુંજ એપાર્ટમેન્ટ, કુડાસણ, ગાંધીનગર